[PY30BbICOTHAA XAPAKTEPUCTUKA KPAHA KC-65721-2
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[ AbAPWTHBIE PASMEPB KPAHA KC-65721-7
[10/IHOMOBOPOTHON O C TPOTWUBOBELOM 10,2 m
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MonHas mMacca (c npomubobecom 1,7m ) - 43,08 m
Hazpyska Ha ocu:

- Ha nepbyw u Bmopyw ocb - 17,58m,;

- Ha 3a0H0K0 menexky - 25,5m;
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['py3obble xapakmepucmuku kpaHa KC-65721-2 ['anu4aHuH

Tabnuua rpy3onogbLEMHOCTU «MUANY, T,
ONOPHbLIN KOHTYP 7,2x7,4 M, paboTa B 30He 360°,
npotusosec maccou 1,71 + 2,01 + 6,57 = 10,27,

yCTaHOBJIEH Ha NMOBOPOTHOU Nnatdopme.

PABOTA
OCHOBHOWM PABOTA BCNOMOIATEIbHOW NEBEAKOW
NEBEAKOW
- [IN1Ha CTpenbl, M
© 42,0 M C rycbkom CTpena AnnHoi 42,0 M C rycbkom
% 9.1 m, 9.1m, 9,1 m, 15,1 m, 15,1 m, 15,1 m,
& yron yron yrof yron yron yron
¥ HaKkfoHa | HaKNoHa | HaKnNoHa | HaKnoHa | HaknoHa | HaknoHa
8 91 m 1514y | TYobKA | rycbka | ryceka | ryceka | ryceka rycbka
 § : ’ K oCH K OCH K ocK K OCU K OCH Kk ocH
cTpens! | cTpenbl | CTpenbl | CTpenbl | CTpensl | cTpens
0 15 30 0 15 30
rpadycoB |rpaaycos |rpaycos |rpafycos |rpagycos | rpaaycos
6,5 7,0 6,0
7,0 7,0 6,0
8,0 7,0 6,0 45
9,0 7.0 6,0 45
10,0 6,4 5.3 45 2,0 2.4
12,0 2.9 42 40 2,0 13 2.4
14,0 44 3.9 3.5 1,8 1.4 2,05 1.2
16,0 5.9 2,4 3,0 1,6 1,2 1,85 & 0,7
18,0 47 1,65 2,5 1,45 1.9 1,65 1,0 0,7
20,0 1,9 0,9 2,05 1.9 1,0 1,45 0,9 0,7
22,0 1,2 1.7 1.18 0,9 1,29 0,8 0,65
24,0 0,6 1,4 1,0 0,8 1,05 0,7 0,6
26,0 1.7 0,85 0,7 0,85 0,6 0,58
28,0 0,85 0,7 0,6 0,65 0,5 0,5
30,0 0,65 0,55 0,5 0,5
32,0 0,5
Kop xapakrepucTuku
P-01 P-02 P-03 P-04 P-05 P-06 P-07 P-08
KPaTHOCTb 3anaCOoBKM rPy30BOro KaHata
4 4 2 2 2 2 2 2
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